

13·体坛

宁泽涛：泳坛“新男神”！



周日
读本

东南商报

2014年9月28日 星期日
编辑：楼世宇 组版：车时超

连续4天收获4枚金牌，这是21岁小伙宁泽涛在本届亚运会交出的成绩单。接连夺冠并打破亚洲纪录，宁泽涛在仁川的风头甚至已经超过了孙杨，成为中国游泳队最闪耀的一颗星。



横空出世

仁川亚运会游泳比赛26日收官，文鹤朴泰桓体育馆刮起强劲的“宁式旋风”。赛前并不被熟知的宁泽涛一时间成为各大媒体的焦点。

这其中，宁泽涛在100米自由泳中破亚洲纪录夺冠意义可谓重大，他游出的47秒70也是今年世界第三好成绩，就连获得银牌的名将朴泰桓都感慨“宁泽涛真的太快了”！4枚金牌的成绩也超过了孙杨的3金1银，与日本名将萩野公介并列第一。

尚无女友

1993年出生，1.90米的身高，帅气阳光的颜，完美的身材，八块腹肌+人鱼线，宁泽涛秒杀了无数少女的心。在本届亚运会游泳比赛结束之后人气瞬间爆棚，微博粉丝从一万瞬间至数十万，毕竟谁能抵挡如此阳光诱惑！

被花痴记者九连拍的宁泽涛，简直是

360度无死角美男。在接受记者采访时宁泽涛说，自己还没有女朋友，而且喜欢什么样的女生也暂时保密，只想“专心训练，还没有到谈女友的时候”。

未来可期

“新男神”已经成为众人对宁泽涛的新称号，对此，他却显得很腼腆，“感谢大家的鼓励和支持，我会继续努力做好自己，来回报关心支持我的人。”

已经在亚洲赛场证明自己的宁泽涛显然有着更大的“野心”。在100米自由泳夺冠之后，宁泽涛表示下一个目标是冲击世界顶尖水平，“希望游进47秒5以内，能在真正的世界舞台上游出来！”当被问到何时实现时，宁泽涛直言“明年世锦赛就游出这个成绩”。

在孙杨之后，宁泽涛的横空出世让人们看到了中国游泳男队的光明未来。明年7月俄罗斯喀山的世锦赛及2016年的里约奥运会，宁泽涛将带来怎样惊喜，值得期待！

宗禾

未来可期

创维发布全新 GLED 搭载“核高基 SOC”芯片成亮点

9月初，彩电领导品牌创维发布了新一代GLED极客互联网电视。全新一代GLED新品采用了一流的4色4K+显示技术，无论是在广色域、色彩饱和度还是色彩表现力方面都达到了新高度。新品配合创维研发的4K图强引擎技术Pro、具有国内首款自主知识产权的SOC芯片，以及专为电视而生的酷开操作系统，无论是画质、性能、体验还是内容都为彩电行业树立了一个标杆。

超强配置 见证奇“G”

G8200系列共有49和55两个尺寸，全系均采用了LGD先进的4色4K+液晶面板，在传统红绿蓝三色像素基础上增加白色子像素，色彩表现十分丰富，100%NTSC的色域广度更是超越了市面上主流的LED和ULED，清晰度达到了普通全高清电视的4倍；搭载的4K图强引擎Pro可以将普通的全高清画面提升到接近于4K超高清的水平，提前享受超高清带来的清晰画质；内置的4K MEMC+则解决了液晶电视在高速运动画面下拖尾和抖动的现象，观看运动赛事更流畅。

快如闪电 “G”速体验

G8200系列除了在画质方面取得突破之外，在体验方面也做到了极致，搭载创维专为电视研发的酷开OS操作系统。开机快，10秒极速冷开机，通过系统级的优化，酷开系统实现分层级启动，是市面上开机速度特快的智能电视，领先幅度达30秒之多；操作快，通过精简系统后台不必要应用的运行，使系统运行速度获得大幅提升，操作过程如行云流水，丝毫没有出现卡顿；搜索快，通过优化搜索步骤实现一键搜索，运用大数据聚合引擎和行为分析引擎，可快速搜索出目标影片并实现快速播放，海量资源，全网搜索。

系统层面用户体验的获得，还来自于硬件层面的支持。G8200系列最大的突破来自于搭载了基于国产自主知识产权的单芯片，作为国

家核高基项目在智能电视领域首次实现量产化、产业化。我们了解到，该单芯片采用4核ARM Cortex A9处理器，8核GPU，整体性能领先于市面上处理芯片的30%以上，处理视频信号、流畅运行大型3D游戏均不在话下，达到了发烧级别。电视在操作时没有出现任何卡顿，打开进入应用非常迅速。与强劲处理器搭配的是目前市面上容量最大的2GB运行内存，保障系统流畅运行；千兆双频WIFI、蓝牙4.0、HDMI1.4、USB3.0等旗舰配置并不是简单的堆砌，而是通过酷开系统的整合优化使G8200系列成为市面上的新旗舰。

海量资源 一点“G”通

当电视进入智能时代后，内容就显得尤为重要。G8200系列拥有数万部好莱坞大片、国内外电视剧、综艺节目等，4K极清频道解决了目前4K片源不足的问题，4K影院音效更是让你足不出户体验震撼的视听效果，将客厅打造成精致的迷你影院；4K冠军乒乓、3D健康跑等运动游戏可以将客厅变成健身房，关爱身心健康。海量的应用程序可以让你在网络世界里尽情遨游，而大屏带来的游戏体验是其他设备无可比拟的。丰富的影视、应用、游戏等资源将你变成客厅达人。

一流的画质、完美的工业设计、超强的硬件配置、人性化的系统体验、丰富的应用资源一直以来都是创维不断的追求！GLED系列新品的发布，体现了创维在产品上不断追求极致的工业精神和创新精神。这必将引领中国彩电业大步向前。

华生国际家居广场 /

建材 家居 灯饰 厨电
60万方总部基地

50% 直降 华生国际
灯饰城·厨电城 国庆开业

热线 | 8616 3552

地址：江南路/世纪大道向东8分钟

10月1日—7日



- 1 签到100%有礼 千万超市卡 现场抽送！
(三江卡)
- 2 专享华生国际买断品 政府搭台 华生补贴！
政府补贴
- 3 专享明码实价再补贴特权！
SALE 5%
- 4 开业让利 进门有礼鸿运齐享！
特价 钜惠 50%
- 5 亿万补贴 万件商品特价巨惠！
官网仅供参考，奖品以告白当天实际发放为准。
- 6 有买有送 满额千元即送豪礼！
- 7 大奖不停 千万家电连抽七天！
- 网站报名
还有彩虹伞哦！
www.nbhshome.com



电话：建材家具 8616 1616 灯饰 8682 2888 厨电 8911 8899

乘车路线：公交车753/754/783到华生国际家居广场站 755 石桥站

营业时间：周一至周五9:30--17:00 周末及节假日：9:30-17:30

四大服务承诺：绿色环保 先行赔付 比价退差 自由退换